














































































































































































ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE

CÂMARA MUNICIPAL

ATA DA SUBCOMISSÃO TÉCNICA

ATA DE REUNIÃO DOS MEMBROS DA SUBCOMISSÃO PARA
JULGAMENTO  DAS  PROPOSTAS  TÉCNICAS  NO  PROCESSO
DA LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 001/2025-CMON.

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e
cinco (29/08/2025), às 14h00min, reuniu-se os membros titulares da
Subcomissão 1-Welton Ferreira dos Santos Lemos; 2- Márcio Augusto
Flexa Santos; 3- Luiz Fernando Feitosa Filho sorteados nos termos da
Lei  12.232/2010.  Compete  aos  membros  da  Subcomissão  a
responsabilidade de realizar o julgamento das propostas técnicas da
Concorrência  nº  001/2025/CMON.  A  comissão  especial  de
contratação enviou propostas do único licitante FR MARKETING E
COMUNICAÇÃO  LTDA,  CNPJ  30.578.135/0001-08,  representada
pelo Senhor Wesley da Costa Veloso,  RG nº 4769553 SSP/PA. No
julgamento, por ser um único licitante, não há que se analisar o sigilo
da  proposta  do  Plano  de  Comunicação  Publicitário  conteúdo  do
envelope  nº  001,  contudo  os  profissionais  reunidos  analisaram  os
aspectos exigidos no edital quanto a acuidade das proposta, analisando
se  a  empresa  foi  capaz  de  elaborar  uma  proposta  publicitária  no
termos  do  Briefing,  na  qual  será  avaliada  o  Raciocínio  Básico,  a
Estratégia de Comunicação Publicitária; a Ideia Criativa e a Estratégia
de  Mídia  e  Não  Mídia  e,  ainda,  analisando  a  sua  Capacidade  de
Atendimento; o Repertório e os Relatos de Soluções de Problemas de
Comunicação,  para  todos  atribuindo  notas  nos  limites  previsos  no
edital. Mesmo não havendo competição os membros da subcomissão
têm o dever de avaliar se o único licitante tem capacidade técnica para
atender as demandas da Câmara Municipal de Ourilândia do Norte. Os
membros da subcomissão elaboraram as planilhas de pontuação nos
termos do edital, depois de totalizadas a notas atribuídas aos quesitos
obteve-se  o  seguinte  resultado:  1-  O  julgador  Welton  Ferreira  dos
Santos  Lemos atribuiu  a  nota  70  (setenta)  pontos  para  o  Plano de
Comunicação Publicitária e a nota 30 (trinta) pontos para o Conjunto
de Informações; 2- O julgador Márcio Augusto Flexa Santos, atribuiu
a nota 66 (sessenta e seis) para o Plano de Comunicação Publicitária e
a  nota  23,50  (vinte  e  três  vírgula  cinquenta)  para  o  Conjunto  de
Informações e 3- o julgador Luiz Fernando Feitosa Filho , atribuiu a
nota 70 (setenta) para o Plano de Comunicação Publicitária e a nota
29,50  (vinte  e  nove  vírgula  cinquenta)  para  o  Conjunto  de
Informações.  Reunidas  as  planilhas  e  conferidas  os  membros  da
subcomissão técnica decidiram que todos os quesitos e subquesitos
foram plenamente  atendidos  e  se  manifestaram pela  aprovação das
propostas técnicas e por consequência a classificação da empresa FR
MARKETING  E  COMUNICAÇÃO  LTDA  na  fase  das  propostas
técnicas,  por ter  atendido as necessidades da Câmara Municipal  de
Ourilândia do Norte e cumprindo as exigências do Edital. As planilhas
de  julgamento  serão  encaminhadas  à  Comissão  Especial  de
Contratação para que sejam consolidadas e pronunciado o resultado
do julgamento. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada e
lavrada esta ata que vai devidamente assinada pelos três membros da
subcomissão.
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